



创新技术A6-隐形SGTB如何变革牙齿矫正 今年最后一次,11月21日沈刚教授亲临宁波口腔医院

近期,娱乐圈的热门新闻是有一很火的女明星力证自己是通过矫正,从短下巴的龅牙妹,变成了五官精致的国民女神。牙齿矫正真的能让人改变脸型吗?专家表示,牙齿矫正得好,的确能化腐朽为神奇,让自己变美。

但是牙齿怎么才能矫正好?本月21日,上海第九人民医院正畸科主任、博士生导师沈刚教授就在宁波口腔医院与患者面对面哦,这可是沈教授今年内最后一次亲临甬城了,想知道自己适不适合矫正,适合怎样的矫正方式等,就赶紧去宁波口腔医院,抓住这次变美的机会吧!

沈刚教授医者仁心 创新发布A6-隐形SGTB

一笑倾城,对美的追求从美齿开始。但一提到正畸,很多人就会想到“牙套妹”。但随着科技进步,一些隐形正畸技术已悄然面世,在今年6月的A-Tech大会中,沈刚教授发布了“代表中国创新精神”的A6-隐形SGTB,它将隐形引入矫形领域,将矫治过程(牙齿排齐与对接)与矫形过程(颌骨调整)融合,使二者同步进行,这一自主创新技术与民族产业联合产出的

作品引起了正畸学界广泛关注。

沈刚教授的这次创新,让鱼和熊掌可以兼得。传统的功能矫治器体积大且美观度差,但是针对一些有骨骼不调的牙齿畸形患者有其独到的优势。而隐形牙齿矫正技术虽然很舒适美观,但是其适应症相应的较窄,对于一些伴有骨骼不协调的患者解决起来就很费力。沈刚教授发明的这项技术取二者精华去二者糟粕。既能美观完全看不出你在矫正牙齿,又能够达到甚至超出你的预期。

宁波口腔医院与上海九院强强联合,好评如潮

从去年年底开始,宁波口腔医院与上海九院沈刚教授的博士团队强强联合,加上宁波口腔医院自身雄厚的医资力量和设备资源,真正为宁波百姓架起了一座绿色桥梁。至此,宁波市民无需去上海就可在家门口享受国内权威口腔专家的服务。

每次沈刚教授来甬,市民都是请假、抽空前去,还经常排不到队。据不完全统计,到目前为止,沈刚教授来甬这么多次,已经给将近800名牙齿不齐的患者进行一对一的当面沟通和交流。随着沈刚教授在



沈刚教授与宁波口腔医院医生一起为患者制定诊疗方案。

宁波影响力的越来越大,越来越多宁海、镇海、北仑、余姚的患者为了见到沈刚教授一面,提前一天坐车来宁波。同时,与沈刚教授及博士团队交流过的患者对他们都赞不绝口。

据了解,上海市第九人民医院是集临床、教学、科研于一体的综合性三级甲等医院,其中口腔医学专业是全国闻名的专业,在国内国际都享有较高声誉,知名专家的号真是一号难求。有位杭州的患者去过上

海九院想挂沈刚教授的号,结果呆了一周都没有挂上。在得知沈刚教授将亲临宁波口腔医院的消息,便赶紧报名,不久便顺利得到了沈教授亲自制定的个性化治疗方案。

本月21日,沈刚教授将再次来到宁波口腔医院,与宁波口腔医院正畸中心的医生们一同为牙齿不齐的患者进行现场交流和沟通。活动名额仅限50名,有意向者可以提前拨打宁波口腔医院热线了解情况。

记者 徐益霞

种植牙的那些事儿(三十四) 老年朋友们要避免走上痛苦的 “无齿”之路(四)



今天我们将重点针对已经走上无牙颌之路的老年朋友们,介绍一些亡羊补牢的专业建议。

在种植牙发明以前,全口假牙是无牙颌患者唯一能选择的修复方式。前文已述及,全口假牙由于没有口内余留牙帮助固位,只能依靠大气压力和吸附力,“吸”在口腔内的牙槽骨和牙龈上。假牙必须和口腔内的牙槽骨严密贴合封闭,这样才有固位力,而一旦这个封闭被破坏,全口假牙就会脱落。

对于无牙颌患者,决定全口假牙固位力大小最主要的因素就是剩余牙槽骨的高度。越高的牙槽骨,全口假牙的固位力越大,反之亦然。我们之前介绍过“Wolff定律”的进废退原则,无牙颌的牙槽骨由于缺乏正常牙根的功能刺激,将不可避免地逐渐吸收萎缩。这就导致全口假牙在安装3-5年后,和口腔内的牙槽骨就不密合了。必须及时重新制作一副新的全口假牙,否则和牙槽骨不密合的假牙,会成倍加速牙槽骨的吸收。但是由于牙槽骨的吸收,新制作的假牙固位力势必会越来越低。所以针对戴用传统全口假牙的患者,牙槽骨会持续吸收,假牙的固位力会持续下降,而

每3-5年及时重新制作一副全口假牙,可以适当延缓牙槽骨的吸收。

种植牙的出现,让痛苦的无牙颌之路得以终结,甚至逆转,有可能恢复到缺牙以前的水平。对于无牙颌朋友,最重要最珍贵的就是牙槽骨,而唯一能保存牙槽骨,让其不再持续吸收的方式,就是在骨内植入种植牙根,这样假牙的咀嚼力就能通过种植牙根传递到周围的牙槽骨中,产生正面的功能刺激,避免牙槽骨萎缩吸收,甚至能使其强化。所以如果条件允许,无牙颌朋友应该尽早选择种植牙,保存牙槽骨,提高生活质量。

如果牙槽骨条件理想,可以植入多枚种植体,安装固定假牙,这样对牙槽骨的功能刺激最强,咀嚼效率、美观效果、舒适度和生活质量也最高,当然费用会相应增加;如果牙槽骨条件或者经济状况不允许,至少应该争取在下颌牙槽骨内植入2-4枚种植牙根,保存下颌部位的关键牙槽骨,因为下颌全口假牙的固位力普遍低于上颌假牙,而且下颌牙槽骨吸收速度较快。这样虽然还是使用活动假牙,但是有了种植牙根的支持和固定,和传统的全口假牙相比,其咀嚼效率和生活质量完全是天壤之别。根据测定,一枚种植牙根能提供800-1000克的强大固位力,是传统全口假牙的30-50倍。

尚善口腔 贺刚博士 主任医师
(欧洲骨整合学会认证种植专家)

六百年老字号桐君堂宁波店正式开业

近期,位于宁波江北区范江岸路28号的桐君堂中医门诊部正式开业。桐君堂在杭州可谓家喻户晓,更是受到了市民信任和认可,2013年11月18日,中央电视台《中华老字号》摄制组走进桐君堂,以40分钟专题纪录片介绍桐君堂。

根据浙江省通志记载,方药之祖桐君隐居在湖光山色桐下草庐,他指桐为姓,悬壶济世,求真济人,生生不息。桐君后人感念桐君之恩泽,于明洪武17年(1385年)始创桐君堂品牌,以传承桐君精神。六百年过去了,桐君堂品牌依然焕发出璀璨夺目的光华。

桐君堂之所以能成为杭州地区深受百姓喜爱和可信的名医名药馆、五星门诊部和浙江省中医药文化养生旅游基地,主要得益于她奉行的精、专经营

之道。宁波桐君堂负责人表示,宁波桐君堂将延续杭州桐君堂的精于医药、专于服务经营宗旨,管理层全都具备中医药学专业背景,有一支术业兼精的高级管理团队。

同时,桐君堂严把药材组方质量,桐君堂中医门诊部建立了《药房发药流程制度》,从处方审核、处方调配、处方复核、发药交待,各个环节均有专人负责,不折不扣,一抓到底。此外,桐君堂采购的药材,对每个采购批次都会利用专业的仪器检测农药残留、含硫量、重金属含量,严格对购进的药材进行质量把关。

感于桐君堂的诚心、诚信、诚行,目前,有多位名老中医以及省内具有影响力的教授、主任医师、副主任医师亲临宁波桐君堂,开设了内科、妇科、儿科、针灸推拿科等科室。
徐益霞

关爱肿瘤病友 1440元孢子粉免费申领!

- 申领条件:2013年3月1日后确诊的恶性肿瘤病友。
- 申领内容:破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶(市场零售价1440元)。
- 注意事项:
(1)每位肿瘤病友终生限领一次,不重复赠送。

- (2)领取时请携带个人病历资料及身份证明。
- (3)领取前请务必电话预约,我们将在本月指定时间统一办理,谢谢配合。
- 申领热线:
(0574)87237116 87237118

中科创新牌灵芝孢子油软胶囊 专注灵芝研究29年



科学带来健康
南京中科药业出品

本品不能代替药物
不适宜人群:少年儿童
国食健字G20100316
苏食健广审(文)
第2014120221号

中科灵芝10项核心专利

- 一种富含灵芝孢子油的中药抗肿瘤制剂及制备方法(PTC国际专利)
- 一种增强灵芝孢子油抗肿瘤疗效的中药组合物
- 一种抑制肿瘤的中药复方制剂及制备方法
- 一种抑制肿瘤的复合真菌中药口服制剂及制备方法(AT)
- 一种灵芝孢子的超临界加工方法
- 一种灵芝三萜类成分的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的提取方法
- 一种灵芝孢子多糖的精制工艺
- 一种富含萜类的灵芝孢子油类制剂加工方法
- 灵芝孢子粉片及制备工艺

宁波总店: 中科宁波健康服务中心(开明街396号平安大厦11楼1101室,中山东路与开明街交叉路口。)
垂询热线:87237115 87237117

静脉曲张 脉管炎 国家专利产品 生姜蘸“黑泥”

鞍山中硕医药生物科技有限公司生产的【王药师清脉通】国家发明专利产品,专利号ZL201210548138-6由制川乌、制草乌、当归、黄芪、穿山甲、灵芝、全蝎、地龙、牛黄、藏红花等为主要成分经现代高科技技术研制而成,对于静脉曲张、血栓闭塞性脉管炎、老烂腿等血管疾病引起的皮肤肿胀、瘙痒、溃疡、硬

结具有促进康复的保健作用。
使用前用姜片轻擦所需部位,再取黑色药泥涂于患处,吸收10-20分钟即可擦掉,每日2-3次,建议按周期使用,买3送1,再送泡脚药粉,送完为止。孕妇、产妇禁用。
咨询电话:0574-27678012
宁波解放南路311号宏昌参药店(宁波口腔医院旁边),免费送货,货到付款。

气温下降,让红色食物帮你御寒吧

一般来说,红色食物都富含天然铁质,还富含充足的蛋白质和优质维生素、矿物质和植物化学物,具有维护身体健康、提高身体免疫力、抗氧化、抗微生物的作用,从而能增强人体的抗寒力。

红色食物有两类,一类是蔬菜水果,一类是含血红素的肉食品及肉制品。

红色蔬菜有西红柿、胡萝卜、红薯、红辣椒等,这些蔬菜中含有番茄红素、多酚类色素、花青素类等天然色素,还含有丰富的维生素、铁、多种氨基酸等营养成分,它们都具有抗氧化作用,同



张峰 摄

时还能降血脂,预防心脑血管疾病。红色水果有红枣、山楂、石榴等,这些水果中富含钙和铁,多食可提高身体的御寒能力。素